

四川美院副教授骚扰女生 被取消教学资格

校方决定降低其退休待遇

据报道,四川美术学院副教授餐厅骚扰女学生一事经网络举报后引发热议。12日该校官方回应称,王小箭为该校退休教师,学校

决定禁止其参加该校任何教学、科研和学术活动,降低其退休待遇,支持学生通过法律途径维护自身合法权益。

12日川美就该校副教授王小箭餐厅骚扰女学生一事宣布处理结果后,王小箭发表致歉信称:“网上图片情况属实,我本人酒后

的失当行为是错误的,对此给当事人的伤害和对学校的影响深表歉意,就此说声对不起,并保证不再发生此类事件。”



网友上传照片称,王小箭骚扰两名年轻女性。

► 新闻回放

10日晚,有网友发布照片,指四川美术学院副教授王小箭在吃饭时“性骚扰”两名年轻女性。

11日,四川美院党委宣传部的工作人员对记者证实,照片中的男子是退休的教师王小箭,两名女生的身份尚不清楚。王小箭是学校退休教师,学校纪委等部门已开展核实调查,若经查实,将依法依规处理。

网传的三张照片拍摄于一间餐馆内,照片中三人围坐在饭桌前,中间是一位头发花白的老者,旁边各坐一位约20岁的女生。照片中的老者亲了右边女生的脸,也亲了左边女生的手。

上传照片的网友说,10日晚他和同学吃饭,看见四川美院副教授、批评家王小箭在学校外的餐馆内和这两名女生吃饭,两名女生“应该是在校学生”。他说,王小箭多次对两女性进行身体接触,女性有反抗,但王“一直没有停止”。

据四川美院美术学系网站介绍,王小箭是四川美院副教授,著名艺术批评家,1999年开始在四川美院任教,主要承担符号学、专业英语等课程教学,招收艺术学理论、美术学系、艺术管理方向的研究生。因到退休年龄,其从2013年12月31日起退休。

鄂3名厅级干部 被双开

湖北省纪委监察厅11日通报,湖北日报传媒集团原党委委员、总经理张勤耘,荆州市原市委常委、宣传部部长幸敬华,宜昌市人大常委会原党组成员、副主任王宏强等3名厅级干部被开除党籍、开除公职。

据通报,经湖北省委批准,湖北省纪委日前对张勤耘、幸敬华、王宏强严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,张勤耘利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;违反廉洁自律规定,接受可能影响公正执行公务的礼金。幸敬华利用

职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;违反廉洁自律规定,接受可能影响公正执行公务的礼金;与他人通奸。王宏强利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂。

三人上述行为已构成严重违纪并涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经湖北省委常委会会议审议并报湖北省委批准,决定给予张勤耘、幸敬华、王宏强开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

赣一酱菜厂发生漏电事故 致3死4伤

12日上午9时30分左右,江西省萍乡市湘东区培兴精制酱菜厂发生电机漏电事故,造成3人死亡、4人受伤。

据萍乡市湘东区委宣传部通报,当日上午,该区培兴精制酱菜厂榨菜搅拌池电机漏电,导致1人意外触电死亡。另外6人先后对触电人员进行抢救,又造成2人死亡,4人受伤。

目前,伤者已送赣西医院、湘东区人民医院救治,无生命危险。

通报称,“事故发生后,湘东区委、区政府主要领导第一时间赶赴现场指挥救援,该区成立了相关工作组迅速开展事故处理工作。事故具体原因正在调查。”

此外,萍乡市湘东区立即在全区进行安全生产拉网式排查会诊,消除安全隐患。

远红外拍摄 吉林“虎出没” 捕食小牛美餐40分钟 初步判断虎龄2岁

日前,吉林黄泥河自然保护区拍到了野生东北虎猎食小牛的视屏,这是中国内陆首次拍到野生东北虎视屏。

据报道,以前的东北虎视屏是在中俄边境拍到的,而黄泥河距边境300公里。9月30日,在吉林黄泥河保护区,工作人员发现有3头牛被猎食的痕迹。之后工作人员在附近架设3台远红外相机,短短四个小时后东北虎的一举一动就被清晰拍摄到了。视屏中可以看到,它先在小牛附近闻了闻,随后警觉地四

处张望,无危险后开始享用美餐,大概40分钟后结束用餐。临走时,这只东北虎还想将吃剩的食物带走,但不知是否是因为力气不够,猎物并未被拖走。10月11日凌晨1时许,东北虎又曾返回查看自己的食物。

国家林业局猫科动物研究中心研究员吴景才介绍,这只东北虎非常机警也很胆小,不像成年虎的行为,应该刚离开母亲不久。专家通过对东北虎外形、现场脚印大小、捕猎习惯等分析,初判此次

被拍的东北虎约2岁,黄泥河一带至少有3只东北虎。

野生东北虎在我国已处于灭绝的边缘。最近两次的大规模东北虎数量调查是在1998年和1999年。据结果显示,吉林省长白山区东北虎的数量为7到9只。而黑龙江省的野生东北虎的数量也急剧下降,从60年前的400多只下降至当时的5到7只。



货车挡风玻璃被压坏 司机竟拿雨伞“顶岗”

11日,一辆严重超载毛竹的小货车,行驶至福建205省道邵武段时,被正在路面执勤的邵武公安巡警大队民警拦下。民警走近车头仔细一看,发现该车没有挡风玻璃,而是用一把雨伞来挡风遮雨,驾驶室的车顶更是凹陷严重。此外,坐在副驾驶座的那名男子手中的雨伞下还藏着另一名男子。

民警介绍,据坐在

副驾驶座位上的男子交代,雨伞一来是为了代替挡风玻璃,在下雨的时候,挡风遮雨;二来是想如果遇上民警时,可以躲避检查。另据车主称,车前挡风玻璃和车顶的凹陷是装载毛竹时损坏的。

民警对车主的超载行为进行了严厉批评教育,并按相关法规对其进行了处罚。

(本版稿件据新华社)

◆ 相关链接

普京放生东北虎 伊春现“疑迹”

据俄罗斯媒体报道,今年5月普京到访远东阿穆尔州自然保护区,并放生了在珍稀动物康复与放归中心饲养的3只东北虎,分别为“鲍里亚”、“伊洛娜”和“库贾”,并套上跟踪器以便专家观察它们的行踪。

然而,近日“库贾”的跟踪器发出的信号显示,它已经离开黑龙江萝北地区向小兴安岭西北方向移动。

小兴安岭伊春林区野生动物保护部门工作人员介绍,该林区在“库贾”可能出现的区域发现部分足迹、毛发和排泄物,疑似与“库贾”有关联,但是否东北虎所留、是否“库贾”所留尚需专业人员进一步鉴定。

目前工作组已携带远红外相机等一批专业设备,协助当地开展相应鉴定、监测和保护工作。